

Журналисты Таджикистана обсудили вопрос сохранения конфиденциальности источника информации

Вопросы сохранения конфиденциальности источника, предоставившего информацию журналисту, конфликт интересов и несовершенство законов обсуждался на сегодняшнем «круглом столе» с участием руководителей центральных и региональных СМИ, представителей медиа- и правозащитных организаций, органов суда и прокуратуры Таджикистана. Организатором круглого стола является Союз журналистов Таджикистана.

Как сообщили в СЖТ, обсуждение этого аспекта журналистской деятельности в Таджикистане в преддверии принятия Закона РТ «О печати и других СМИ» очень актуально.

«Важность данного вопроса в современном информационном обществе страны обуславливается случаями возбуждения судебных дел в отношении некоторых независимых печатных изданий, в ходе расследования которых органы предварительного следствия требовали от журналистов и редакторов газет раскрыть источник полученной конфиденциальной информации. Это было воспринято журналистским сообществом как попытка ограничить их законное право на неразглашение. По мнению журналистов, данная проблема исходит от несовершенства законодательного регулирования вопроса», - отметил источник.

По итогам «круглого стола», участники подготовили свои предложения для внесения в готовящийся Закон РТ «О печати и других СМИ».

«Круглый стол» организовано при поддержке филиала «Интерьюс Нетуорк» в Таджикистане и Агентства США по международному развитию.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.